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 Шеф Деска дневног листа Блиц Иван Јовановић изјавио је у Новом дану да Српска
напредна странка (СНС) "најслабије стоји у Београду" у односу на целу Србију, али да је
"апсолутни фаворит за победу" на локалним изборима у главном граду.

  

  Кад је реч о наступу опозиције на београдским изборима, Јовановић каже да му "личи
да би Драган Ђилас могао да буде заједнички кандидат одређене групације за
градоначелника".   

"Уз њега ће дефинитвно да буду Саша Јанковић и Вук Јеремић. Ко ће још да се
придружи, то не можемо да знамо. Демократска странка ће имати свог кандидата, сви
знамо да ће то бити Драган Шутановац. Али нико не жели да јавно каже за њега и
Ђиласа јер хоће да их 'сачувају' с обзиром да ће морати да прођу 'медијског топлог
зеца'", сматра он.

  

С друге стране, говорећи о кандидату СНС, Јовановић оцењује да суштински све зависи
од Александра Вучића.

  

"Да ли ће то да буде Зорана Михајловић, Небојша Стефановић, Ирена Вујовић или сва
та имена која се помињу, знамо да ће мотор свега тога да буде Вучић. Он воли да
побеђује са 5:0, без примљеног гола. Ако морате да правите коалиције, то мало урушава
вашу визуру непобедивости", рекао је он.

  

Говорећи о одлуци Главног одбора СНС да не буде ванредних парламентарних избора,
Јовановић је рекао да је то "макета одлуке по којој ће тек да се праве коначне одлуке". 
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"Колико читам између редова, није коначна одлука. У случају пројекције СНС, односно
Александра Вучића, да ти избори могу да користе странци, они ће бити расписани",
оценио је он.

  

Јовановић додаје да, са становишта државе, одлука која је донета представља
рационалан потез.

  

"Имамо стабилну већину, премијерку која је тек почела да ради, каква се порука шаље
њој, окружењу, Европи, свету... Не видим никакве разлоге за изборе. Са становишта
СНС, могуће да би избори донели добро кад је реч о партијским интересима, лакше би се
добили избори у Београду. Можда би неке опозиционе странке изашле из парламента,
али би дошле друге, попут странака Саше Јанковића и Вука Јеремића, па је питање
колико би то одговарало власти", закључује Јовановић.
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